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Jemand zahlt für 40000 DM, die er
sich zu 9% geliehen hat, 2980 DM
Zinsen.
46000 DM erbringen in 213 Tagen
1633 DM Zinsen.
In 150 Tagen bringen 69600 DM
3480 DM Zinsen.
38400 DM werden mit 3%  345 Tage
lang verzinst.
Ein Kredit kostet in 69 Tagen bei 10%
828 DM Zinsen.
2400 DM werden für 195 Tage zu 6%
angelegt.
10400 DM werden 105 Tage lang für
9% verliehen.
Wie lange müssen 14400 DM zu 5%
angelegt werden, bis aus ihnen
14572 DM geworden sind?
738 DM kostet ein Kredit in 54 Tagen
bei 10%.
27000 DM werden für 2 Monate zu
3% angelegt.

In 195 Tagen entstehen bei einem Zinssatz
von 2%  234 DM Zinsen.
Nach 162 Tagen bezahlt man für 48000 DM
1728 DM Zinsen.
Wie lange braucht ein Kapital von 21600 DM,
bis es bei einem Prozentsatz von 10%
372 DM Zinsen bringt?
44000 DM bringen bei 3%  561 DM Zinsen.
Bei welchem Zinssatz erbringen 51400 DM in
270 Tagen 3855 DM?
Nach welcher Zeit werden aus 30000 DM
30170 DM, wenn sie mit 2 % verzinst
werden?
27000 DM werden für 151 Tage zu 4 %
angelegt.
Nach 195 Tagen kostet ein Kredit bei 9%
2379 DM Zinsen.
2400 DM werden für 45 Tage zu einem
Prozentsatz von 9 % verliehen.
Wieviel Zinsen bekommt man, wenn man
50000 DM  186 Tage mit 3 % anlegt?
111 DM Zinsen bringt ein Kapital von
10800 DM bei 5 %.
Herr Meyer leiht sich 48000 DM und zahlt
nach 111 Tagen 49628 DM zurück.
Für einen Kredit über 29000 DM müssen
nach 284 Tagen 2059 DM Zinsen bezahlt
werden.
Nach 60 Tagen erhält man für 17800 DM
89 DM Zinsen.

Kreuzzahlenrätsel »Zinsen«

A. Bergkemper, 5/2000

Tauschbörse Unterricht: http://www.blume-programm.de/ab/boerse

Löse die Aufgaben und trage die Ergebnisse
in das Kreuzwortraster ein.
Ein Taschenrechner ist eigentlich nicht nötig.
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